

APÁTFALVI HÍRMONDÓ

Apátfalva Község Önkormányzatának ingyenes tájékoztató havilapja

XI. évfolyam, 8. szám

2024. augusztus



Állami ünnepünk, augusztus 20.

Apátfalva Község Önkormányzata és az apátfalvi Szent Mihály Plébánia tisztelettel meghívja Önt és kedves családját az Állam- és Egyházalapító Szent István Király ünnepe alkalmából tartandó ünnepi szentmisére és települési ünnepségre.

Helye: Szent Mihály Római Katolikus Templom

Ideje: 2023. augusztus 20. (kedd)

Az ünnepi szentmise kezdete: 09:00

A települési ünnepség kezdete: A szentmisét követően

Az ünnepi beszédet mondja Kiszely Jánosné alpolgármester asszony



- Új kenyér megáldása
- Szent István Király szobrának megkoszorúzása



KÉPVISELŐ-TESTÜLETI ÜLÉS

Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2024. július 25-én tartotta soros ülését

- A képviselő-testület elfogadta Apátfalva község vagyonáról és vagyongazdálkodásáról szóló 17/2015.(X.28.) önkormányzati rendelet módosítását.
- Elfogadta Apátfalva Község Önkormányzata 2024. évi költségvetéséről szóló 1/2024.(II.15.) önkormányzati rendelet módosítását.
- Elfogadta a temetőről és temetkezésről szóló 25/2005.(XII.21.) önkormányzati rendelet módosítását. A rendelet módosítására adatok aktualizálása miatt került sor.
- Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta, és hozzájárul Balogh-Szabó Imre r. ezredes 2024.

szeptember 1. napi hatállyal történő makkói kapitányságvezetői kinevezéséhez.

- Apátfalva Község Önkormányzata egyfordulós nyílt pályázatot fog hirdetni a tulajdonát képező földterületek használat útján történő hasznosítására. A pályázatok beadásának határideje 2024. augusztus 30. (péntek) 10 óra
- A képviselő-testület elfogadta, hogy Apátfalva Község Önkormányzata és az Együttélés Cigány Érdekvédelmi szervezet együttműködési megállapodást kötött az apátfalvi cigányság hatékony érdekképviseletére, egymást megismerő és segítő közösséggé szervezésére, a magyarsággal jó kapcsolat kialakítására és a konfliktusok megoldásában való közreműködés érdekében.
- Apátfalva Község Önkormányzata

Képviselő-testülete támogatta az Együttélés Cigány Érdekvédelmi Szervezet kérelmét és az Apátfalva, Rákóczi Ferenc utca 30. (2119/4 hrsz) szám alatti ingatlanból 108 m²-t biztosít a szervezet működéséhez 2024. augusztus 15-től 2025. december 31-ig.

- A képviselő-testület zárt ülés keretén belül tárgyalta meg a szociális igazgatással összefüggő, valamint egyéb személyes adatvédelmet igénylő döntési javaslatokat.

ANYAKÖNYVI ESEMÉNYEK 2024. július

SZÜLETÉS:

07.01.: Prónai Panka

Édesanyja: Szilvási Alíz
Édesapja: Prónai Gábor
Apátfalva, Kereszt utca 3.

07.10.: Zsingellér Zsolt Noel

Édesanyja: Bakri Ramóna Vivien
Édesapja: Zsingellér Zsolt
Apátfalva, Templom u. 114.

HALÁLESET:

Ördög Ferencné (Fodor Ilona)

Apátfalva, Arany J. u. 15. élt: 80 év

Varga Jánosné (Balog Vig Margit)

Apátfalva, Nagyköz 6. élt: 91 év

Farkas Mihály Ferenc

Apátfalva, Damjanich J. u. 10/b. élt: 79 év

HÁZASSÁGKÖTÉS:

Vári Gabriella Apátfalva, Rákóczi F. u. 91. **és Kósa Géza** budapesti lakos.

Kis-Jakab Kitti és Juhász Dénes

Makó, Holló utca 10. sz. a. lakosok.

Ingatlanok előtti közterületek karbantartása

Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testületének a települési hulladékgazdálkodásról és a közterület tisztántartásáról szóló 1/2014. (I. 29.) önkormányzati rendelete alapján az ingatlan tulajdonosa köteles a háza és telke előtt elhúzódó járdát, a járda és a kocsút közötti zöld területet szükséghez mérten, de legalább havonta egy alkalommal gaztól mentesíteni, a fűvet levágni. A tulajdonos kötelessége a vízlevezető árkot tisztítani, gaztól mentesíteni.

A képviselő-testület 2016-ban döntött arról, hogy az önkormányzat díjmentesen levágja a fűvet azon apátfalvi lakosok ingatlana előtt, akik 70. életévüket betöltötték vagy tartósan betegek és a községben nincs hozzátartozójuk, aki a munkát el tudja végezni.

A község parkjainak, játszótereinek,

önkormányzati tulajdonban álló ingatlanok előtti területeinek, a belterületen lévő kerékpárút melletti terület tisztántartásáról az önkormányzat gondoskodik.

Az Önkormányzat lehetőségeihez mérten minden tőle telhetőt megtesz a település vízlevezető árkeinak és közterületeinek tisztántartásáért.

Kérjük a Tisztelt Lakosságot, óvjuk, védjük együtt településünket az itt élők, vendégeink és az átutazók örömeire!



Sinka kupa 2024.

A Szent Anna napok keretében 28. alkalommal került megrendezésre Varga-Sinka József kispályás labdarúgó bajnokság. A kupára 12 csapat nevezett, ők versengtek a végső győzelemért három csoportban, hétfőtől- vasárnapig: Apátfalváról az ASC U19 csapata, a Rudikornis a Brazilok a 6931 a Nyárfa 2 csapattal indult,- Makóról: a Makó FC a Zsugások a Brigád a Rudnay FC a szomszédos Romániából a Cenad és Nadlac települések csapatai, akik idén 6. éve vesznek részt a kupán. A szép számú közönség rendkívül izgalmas és néha parázs meccseket láthatott egész héten az apátfalvi iskola műfüves pályáján, ahol futball játszott a főszerepet. A harmadik helyért a Zsugások csapata játszott a Brigád csapatával és nagyon izgalmas mérkőzésen a rendes játékidőben 4-4 volt az eredmény, majd büntettkel a Zsugások nyertek. A döntőben az apátfalvi Nyárfa I. csapata és a Romániai Cenad csapata mérkőzött meg, ahol a Cenadiak szépen, tetszetősen játszottak és megérdemelten megnyerték a kupát.

Végeredmény: I. hely: Cenad csapata (Románia)

II. hely: Nyárfa I. csapata (Apátfalva)

III. hely: Zsugások (Makó)

IV. hely: Brigád (Makó)

A torna győztese a Cenad csapata, akik ebben az évben a vándorkupát is vihették haza. A torna gólkirálya Frank Boldizsár (Brigád). A legjobb kapusa: Kurunczi Martin (Brigád).

A legsportszerűbb csapat: Rudnay FC.

Szeretném megköszönni Varga-Jani Ildikó sportszervezőnek, Bálint Norbinak és Jánosi Tamásnak a torna lebonyolításában végzett kiemelkedő munkáját, önzetlen segítségük nélkül a kupa nem jöhetett volna létre. Reméljük, mindenki jól szórakozott a 28. Varga-Sinka Kupán, Gratulálunk a csapatoknak, a játékosoknak és nagy szeretettel várjuk vissza őket!

*Szekeres Ferenc
polgármester*



XXVIII. Szent Anna-napok

2024. július 27. szombat

Minden évben Apátfalván Szent Anna Napok vannak önkormányzati szervezésben immár 28. alkalommal, ez Apátfalva fogadott ünnepe, őseink hagyatéka.

Ebben az évben a megszokott három nap helyett kétnapos lett a Szent Anna napok, mert az elmúlt évben feloszlott, így megszűnt a Cigány Nemzetiségi Önkormányzat, ezért nem tartottuk meg pénteken a Nemzetiségi Kulturális Találkozót.

A Szent Anna Napok kezdőnapján szombaton 15 órakor a díszpolgárok sírjait koszorúztuk meg.

A megemlékezésnek egy különleges módját választottuk idén is. Mátó Lajost és Mátó Józsefet kértük fel, készüljenek egy-egy kedves, személyes történettel, így mutassák be nekünk a példaképeket. Tóth Tamást kértük meséljen dédtatájáról, Antal Balázsról. A történeteken keresztül megélevenedtek előttünk falunk kiválóságai, mindenki a maga szakterületén. Köszönjük, hogy megosztottátok velünk szép emlékeiteket! Az alábbi díszpolgáraink nyugszanak az apátfalvi temetőben, előttük tisztelgünk a falunap kezdetén: Varga Sinka József, Szigeti György, Borbély András, Lukács Lászlóné, Sánta Valéria, Fazekas István, Klingler Gyuláné, Antal Balázs. Dr. Durányik György orvos sírjára keresztfia Mátó Lajos vitte a koszorút

Makóra, Kovács Tibor plébános sírja Szegeden van Nándori Gábor vitte el a koszorút. Keresztúri András Budapesten nyugszik, neki a SZEFO falán az emléktáblához tettünk koszorút. A díszpolgárokon túl Szentesi József egykori polgármester sírjára is koszorút helyeztünk.

A Faluház nagytermében 16 órakor került sor a Kaskötők Apátfalván, Vígh Antal és Tanítványai munkáiból készült kiállítás megnyitójára. A 9 kaskötő – Vígh Antal, Vígh Antalné, Tóth Tamás, Láncz Istvánné, Trembeczky Ágnes, Szabókiné Jung Andrea, Makán Andrásné, Csontos Lászlóné és Sulyokné Farkas Erika munkáit bemutató kiállítást 21 óráig, illetve augusztus 2-ig csodálhatták az érdeklődők.

17 órakor Szekeres Ferenc polgármester úr köszöntötte a már szép számmal gyülekező nézőközönséget a Faluház előtt felállított rendezvénysátorban. Ezt követően az apátfalvi csoportok bemutatkozásaként következett a Hagyományörző csoport, a Pátfalvai Komédiások, a Kardos István Néptáncscsoport Gyermek csoportja és a Kerekes Márton Népdalkör és Citerazenekar. Mindegyik produkció nagy sikert aratott a nézők körében. A műsorok végén Szekeres Ferenc polgármester megköszönte a csoportjaink tagjainak a színvonalas, szép produkciókat, és virágcsokorral kedveskedett a csoportvezetőknek

az egész éves áldozatos munkájukért: Kerekes Eszternek, Tariné Tóth Hajnalkának, Simon Mihálynénak és Horváth Csabáné Erikának.

18 órakor az első sztárfellépő Bódi Csabi volt, aki nagyon jó hangulatot teremtett és az ismert dalait együtt énekelte vele a szépszámu nézőközönség. Ezután 19 órakor, Miki-Niki és a Csinibabákat köszöntötték a színpadon. Az előadók fergeteges retro partyt adtak elő a Hungária, a Dolly Roll slágereiből az 50-es évekre jellemző ruhákban és látvánnyal. 20 órától Gáspár Laci koncert következett. A Fonogram-díjas és 2005. legjobb férfi előadója, aki 2016. óta az X-Faktor egyik meghatározó mentora a legnagyobb és legsikeresebb dalait együtt énekelte a szépszámu közönséggel. Végül következett a Hermann Retro Disco, aki nagyon jó hangulatú zenékel örvendeztette meg a közönséget, a fiatal korunkat idézve. A hajnalig tartó mulatságban minden résztvevő remekül érezte magát. Ezúton szeretném megköszönni a kitartó munkáját a szervezőknek, a Faluház és önkormányzat dolgozóinak, a polgármesternek, a biztonsági embereknek, a rendőrségnek, az önkéntes és a közfoglalkoztatott kollégáknak, valamint a technikai és hangosító személyzetnek.

*Szekeres Ferenc
polgármester*





Az Apátfalvi Polgárőr Egyesület 2024. július 27-28-án szombaton és vasárnap rendezvényt biztosított a községünkben megrendezett 28. Szent Anna napok alkalmából. Szombaton biztosították a kulturális műsorok zavartalan lebonyolítását, illetve vasárnap pedig a lovas felvonulás helyszínét biztosították. Köszönet a RÉSZTVEVŐ POLGÁRŐRTÁRSÁKNAK. Külön köszönet VARGA MIHÁLY tiszteletbeli elnöknek, hogy az elnök asszony távollétében koordinálta a munkát. Köszönöm a munkáját a következő polgárőröknek: BÁLINT NORBERT, CZÉGÉNY SÁNDOR, FARKAS ATTILA, KARDOS BENCE, KARDOS FERENC, LANGÓ ZSOLT, NAGY ATTILA, VARGA SÁNDOR ÉS VARGA MIHÁLY POLGÁRŐRÖKNEK.



Lovasnap 2024.



A 2024-es lovasnapra minden eddiginél több lovas érkezett Csongrád és Békés megyéből, hiszen régiós pontszerző versenyt hirdettünk. Az apátfalvi lovasversenynek már rangja van, örömmel jönnek meszebbre is versenyezni. A háttas, hintós és gumiskocsis lovasok 10 kategóriában mérköztek meg, az első 6 helyezettet díjaztuk. A résztvevők visszajelzései alapján nagyon jól érezték magukat, gratulálnak a gyönyörű lovaspályához, a jó körülményekhez, a versenyt igen magas színvonalúnak tartják, a kiszolgálást pedig pazarnak. Az apátfalvi verseny egyik különlegessége a fuvaros verseny, melyet idén Görbe Sámuel pályaeépítő valósított meg. Legérdekesebb feladat, hogy a leütött labdáért vissza kellett szaladni és feltenni a helyére. A távozó fogatosok nagy köszönettel búcsúztak, és a nagy meleg ellenére ígérték jövőre is részt vesznek. Az apátfalviak közül többen maguk főzőcskéztek, szurkoltak és jókat beszélgettek a pálya szélén. 2024-ben a ren-

dezők és a segítők minden eddiginél többen voltak, összehangoltan folyt a munka, fennakadás nélkül. Mindenki szívét lelkét beleadta a rekkenő hőség ellenére.

Köszönjük minden szervezőnek és segítőnek a munkáját:

Rendező: Apátfalva Község Önkormányzata, társrendező a Silver Lovassport Egyesület Makó (Czibolya Judit) és Görbe Sámuel.

Versenyigazgató Varga László, Versenyiroda: Bojti Dóra Noémi, Vezetőbíró, bemondó: Huszár Róbert, Pályaeépítő, másodbíró: Görbe Sámuel. Kézi jegyzőkönyvvezető: Prém Hanna, nevezés: Horváth Henriett. Polgárőrök a lovasfelvonuláson: Kardos Ferenc, Kardos Bence, Nagy Attila, Varga Mihály, Farkas Attila. A parkolást Vigh Róbert irányította.

A zenészeket Balázs Gáspár fuvarozta. Zenélt az Occsó Lelesó zenekar Hajnal János. Megvendéglés Deszpot László és családja. Pályaszemélyzet: Varga Roland, Takács Tibor, Nagy Attila, Vigh Robert, Baka Tibor, ifj. Baka Tibor, Farkas László.

Az önkormányzat közmunkásainak a fűnyírást, a pálya karbantartását, a sátrak, asztalok, padok fuvarozását. Faluház munkatársai (Popányiné Ágnes, Károlyi Róbert, Székely Andrea) fotó, videó, a kiszolgálás, a diákmunkások.

Reggeli Bálint László hentes Hódmezővásárhely, reggeliztetett: Varga Réka, Vigh Jánosné, Annus Valéria, Horváth Henriett, Szeges Brigitta, Baka Viktória. Ebéd Tóth Tamás.

Palacsintasütők (30 kg liszt): Haluska Balázs és csapata. Palacsintatöltés: Bajusz Andrásné, Vigh Jánosné, Székely Andrea és a diákmunkások.

Pályakialakítás: Baka Tibor, Vigh Róbert, Antal Dániel, Farkas László, Varga Ferenc, Varga László.

Kézműves foglalkozás: Simon Mihályné. Zsúritorony: Maros Vadásztársaság, Állatorvos: Hegyes Tibor, patkolókovács Mihaleczki Imre.

Támogatóink: Fodorné Kerekes Anna, Veréb József, Antal József, Kovácsné Antal Margit, Tóth Tamás. Hangosítás: Szirovicsa Péter.



Horgásztábor

Július 15-től 19-ig hódolhattak horgász szenvedélyüknek az erre vállalkozó gyerekek Apátfalván. Hét jelentkezővel indult a tábor, közöttük 2 gyakorlott és 5 lényegében teljesen kezdő horgászpalántával. Minthogy a horgászás sikere több tényező függvénye, nem lehettünk biztosak abban, hogy a srácok megtapasztalhatják a komoly fogások sikerélményét, de a szélsőségesen meleg időjárás ellenére minden résztvevő szép fogásokkal büszkélkedhetett a táborozás végén. A helyszínt Gabnai Győző biztosította saját taván, ami kiváló horgászvíznek bizonyult. Több 5 kg feletti halat sikerült fogni, amelyek közül a legnagyobb egy 7 kg-os ponty volt. Ez a szép egészséges példány Jung Kristóf horgára akadt.

A tábor napi programja igazodott az időjárási viszonyokhoz, hiszen a nagy meleg miatt veszélyes és horgász-szakmai szempontból értelmetlen lett volna egész nap horgászni. Reggel 7-10-ig, illetve a második naptól kezdődően 6-10-ig horgásztunk, majd fedett, hűvös helyen kötésekkel, szerelékkesztési eljárásokkal ismerkedtek az ifjú horgászok. Délben bebicik-

liztünk az Andi csárdába ebédelni, majd délután három óráig a faluházban horgász témájú videók segítségével ismerkedtek a gyerekek a különböző módszerekkel. Délután háromtól öt, illetve hat óráig ismét a horgászásé volt a főszerep. Az utolsó napon pedig másnap reggel hétig tartó igen eredményes éjszakai horgászással zártuk a tábort, ami minden tekintetben eredményesnek mondható, hiszen a gyerekek megtapasztalhatták a természet közelségét, a kifogott halakkal kapcsolatban előírt kíméletes bánásmódot, valamint egymás segítségét. Bár a tábor csak néhány napig tartott, de résztvevők igen sokat fejlődtek, élményekkel gazdagodtak.

Végül meg kell említeni támogatóinkat, akik nagyban hozzájárultak a tábor sikerességéhez: Apátfalva Község Önkormányzatának, az Apátfalvi Faluháznak, A Belle Állateledel és Horgászboltnak, valamint Gabnai Győzőnek tartozunk köszönettel a tábor lebonyolításához nyújtott segítségért.

*Mátó Lajos
táborvezető*



Mocorgó tábor



Idén is, a hagyományokhoz híven megszerveztük az Apátfalvi Szociális Alapszolgáltatási Központ nyári táborát Mocorgó tábor néven, melyet július első hetében tartottunk. Első nap kialakultak a csapatok, a gyerekek csapatnevet találtak ki. A sportcsarnokban sorversenyt tartottunk, délután játszottunk. Kedden reggel az eső kicsit megijesztett bennünket, járatos busszal mentünk Makóra, ahol először a rendőrséget látogattuk meg. Előadáson vettünk részt a biztonságos közlekedéssel kapcsolatban, ezután megnéztük az élő állító termet. Mire itt végeztünk az idő máris jobbra fordult és egy fantasztikus délelőttöt töltöttünk a tűzoltóságon. Szerdán a Román kisebbségi táborral közösen já-

ratos busszal utaztunk be Makóig, onnan a kisvonattal mentünk a Hinkó tanyára. Délután a kisvasút hozott minket haza. Csütörtökön a töltésen kerékpároztunk a tavakhoz, az emlékpontozás. Kis játékkal töltöttük az időt. Pénteken reggeli után indultunk a Beke tanyára, ahol népi játékokon vettünk részt. Ezután szabadon játszhattak a gyerekek. Szalma bálára másztak, majd indultunk vissza. Nagyon jól éreztük magunkat egész héten. Mindennap volt pontozni való feladat, játék, így péntek délutánra kialakult egy rangsor és lett győztes csapatunk. Szuper csapataink voltak, két nagyon jó segítővel.

Folytatás a 8. oldalon.

Folytatás a 7. oldalról.

Köszönjük a Barbie csapat, az Agymanók, a Gólkirályok csapat tagjainak, hogy a táborunkba eljöttek, és ott közösen éreztük jól magunkat. Köszönjük Füvesiné Varga Anikónak az adomány péksüteményeket, finomságokat, Tóth Tamásnak és Ludányi Istvánnak a finom ebédeket. Köszönjük Szekeres Ferenc polgármester úrnak a tábor támogatását. Köszönjük Izsák Kittinek a keddi nap lebonyolításában való segítkezést, Balogh Róbert tűzoltó parancsnoknak a ránk szánt időt, energiát és hogy minden kívánságunk teljesülhetett. Beke Manyi néninek és Beke Margitnak, hogy a péntek délelőttöt ott tölthettük, két segítőknek Kúsz Kiarának és Prém Hannának az egész heti munkájukat, valamint Gönczy Gábornak a tábor levezetését.



Nagy szeretettel várjuk jövőre is a táborozni vágyókat!

Herczegné Jáksó Anita
intézményvezető

Népi tábor



Idén is megszervezésre került a népi tábor, 21 gyerek gyűlt össze, hogy elsajátítsa alap szinten a Dél-Alföldi táncokat, népi játékok és énekek sokaságát. Számomra fontos településünk hagyományainak megismertetése, fenntartása. De a Moldvai táncok színes világába is betekintést kaptak a gyerekek. Megismerkedhettek még népi hangszerekkel és használati eszközökkel. Nagyfalusi Ilona révén többféle kézműves foglalkozásban

is részt vehettek úgymint szövés, gyapjúfonás rokkán, drukkolás, gyertya mártás és hímzés. Külön öröm számomra, hogy nem csak táncosok jelentkeztek, kijelenthetem ismét egy jó hangulatú, némileg fárasztó és hasznos táborozást tudhatunk magunk mögött.

Kerekes Eszter

A faluházban 2024. július 29-től augusztus 2-ig néptánc tábort szerveztünk, mely



a Népi tábor elnevezést kapta. Naponta kétszer másfél órában Kerekes Eszter néptáncolt a gyerekekkel, ahol népi játékokat játékfűzéseket és egyszerűbb tánc lépéseket tanultak. A fennmaradó időben a régi korokba kalauzoltuk őket. Hétfőn tarhonyakészítés és a kaskötés kiállítás megtekintése, megbeszélése volt a program. Kedden Szigeti Ferencné Beke Juliannával hímezni tanultunk, aki először megmutatta nekünk a drukkolás hagyományos módját kék festékkel, majd indigóval a gyerekek is másoltak maguknak egy tulipános hímzésmintát. Majd meg-

próbáltuk ezeket a kis terítőket kihímezni. Délután papírszínház-as népmeséket mesélt Popányiné Ági könyvtáros és megtanultuk ostorra a sugár készítését. Szerdán régi és új tárgyakat párosítottunk össze, délután bekapcsolódtunk a szövés szakkör munkájába. A sütőtöki napon gyalogakácból gúzt kötöttünk, melyben Tóth Tamás is a segítségünkre volt. Pénteken a gyertyamártást tanulták meg a gyerekek, és készítettek maguknak szebbnél szebb gyertyákat. Reméljük élménnyel teli hetet töltöttek el a gyerekek.

Nagyfalusi Ilona



Ügyes kezek tábora



egy egész szőnyeget. Kedveltek voltak a régi gyermekjátékok, mint labdapattogatás, patkódobás, vízholdás, csutkavár építés, meggymagdobálás, ugrókötelezés, zsákban ugrálás. Két kiránduláson voltunk idén is Antal Sarolta, Antal József és Antal Ákos telepén, jószágokat néztünk, búzában, repcében szaladgáltunk és finom főtt kukoricát ettünk. A szénabálakon Varga Lászlónál ugráltunk, Legényt a lovat Varga Réka hozta el nekünk. Köszönjük a barcot Veréb Józsefnek. A résztvevő gyerekek érdeklődők és jó magaviseletűek voltak.

Nagyfalusi Ilona

A faluház önkormányzat által finanszírozott nyári táborai közül az első az Ügyes kezek tábora 2024. július 8-12 között került megrendezésre. A színes programok között a kézügyesség fejlesztése volt a cél. Munkánkat nagyon megnehezítette a hatalmas hőség. 23 gyerek táborozott, többségében első második osztályosok. Igyekeztünk a művelődésre is hangsúlyt helyezni: volt diafilmnézés, papírszínház, melyekben különböző meséket játszottunk el. A kézművesség témakörében pörgőt, makramé kulcstartót, szárazvirág díszeket készítettünk. Legjobban a szövés tetszett a gyerekeknek, sokan elkészítettek

Aszakkör

a faluházban



ASZAKKÖR

TUDÁSUNKKAL KÉZENFOGVA

ALKOSS KÖZÖSSÉGBEN!

Bútorfestés és Kaskötés szakkörökre jelentkezőket várunk!

Szakkörvezetők: Csenteri Andrea, Vígh Antal, Tóth Tamás.

A szakköröket októberben indítjuk.

Jelentkezni a faluházban (Apátfalva Templom u. 57.)

vagy telefonon lehet (62/260-126).

Támogató a Nemzeti Művelődési Intézet és

Apátfalva Község Önkormányzata.



FALUHÁZ

A P Á T F A L V A

Júliusban a csoportok mind készültek a falunapi fellépésre, így folyamatosan próbáltak. Hétfőn átmozgató torna, szerdán meridián torna és gyermek szövesszakkört tartottunk.

- 1-jén délután csigatészta készítésre vártuk az érdeklődőket
- 6-án lakodalom volt a nagyteremben.
- 8-tól egyes kezek gyermektábor volt egész héten a faluházban.
- 9-én a mozgáskorlátozott csoport gyűlése volt.
- 10-én szövés szakkör volt gyerekeknek.
- 12-én horgász tábor megbeszélése volt.
- 15-től angol tábor volt a faluházban, illetve a horgász tábor résztvevői a déli pihenőjüket nálunk töltötték filmnézéssel.
- 17-én szövés szakkörre vártuk a fiatalokat.
- 23-án Vértanúk napja volt a nagyteremben.
- 24-én folytattuk a szövés szakkört, illetve a néptáncos gyerekek próbáltak a falunapi fellépésre.
- 25-én a könyvtármoziban megnéztük a Halálos tavasz című Karády filmet.
- 26-án ismét próbáltak a néptáncos gyerekek.
- 27-én elkezdődött a Szent Anna Napok rendezvénysorozat.
- 28-án Lovasnap volt.
- 29-én népi tábor kezdődött a faluházban. Délután tarhonya-készítés volt.
- 31-én szövés szakkört tartottunk gyerekeknek.

Faluház dolgozó

Diákmunka

2024 nyarán diákmunkások segítettek a faluház munkáját. Szükségünk is volt rájuk, mert a három gyermektábor, a falunap sok feladatot rótt ránk. A diákmunkások igen aktívak és segítőkészek voltak, bármiben számíthattunk rájuk. Örömmel láttuk, hogy a fiatalok is munkára foghatók, tisztelettudók, és szívesen vannak együtt kisebb gyerekekkel. Örülünk, hogy ezeket a segítőt kaptuk a faluházba, megkönnyítették a táboroztatást. Jövőre is számítunk rájuk!

Köszönjük az ifúság munkáját!

Herczeg Máté, Varga Réka, Molnár Rebeka, Molnár Regina, Balogh Nikolett, Bitter Ingrid, Mezei Vanessa, Sóki Krisztián, Bíró Hédi, Kúsz Kiara, Somodi Anna, Balogh Bianka, Prém Hanna, Fazekas Andrea, Gyenge Dominika, Bús Lili, Popány Dávid, Varga Bálint.

Nagyfalusi Ilona

Nyári szakkör a faluházban!

Gyúrd ki magad!

2024. augusztus 26. hétfő 15.00 óra

Hagyományos, kézi módszerekkel tésztafélék gyúrásának megtanulása

- csipedet, gyors tarhonya készítése **Tamás Mihálynéval**

Szeretettel várjuk a gyerekeket,
és mindenkit, akit érdekel a
tésztakészítés!

Apátfalva, Templom u. 57.



A Román Önkormányzat júliusi tevékenységei

Július 1-5. között került megrendezésre a nemzetiségi hagyományörző gyermek-tábor, amely pályázati forrásból valósult meg. 20 gyermek részére tudtunk ingyenes étkezést és programokat szervezni. Igyekeztünk színes, változatos programokkal készülni a gyerekeknek. Első napon terápiás kutyák érkeztek, vízi-bombáztunk, kézműveskedtünk. Második napon labdás ügyességi versenyeket rendeztünk, délután kvízzjátékok, activityzés, és szabad játék volt. Harmadik napon Makóra utaztunk, majd a kisvonattal mentünk a Hinkó tanyára és az egész napot ott töltöttük, haza felé pedig a kisvonat Apátfalváig hozott. Negyedik napon a Beke tanyára látogattunk, ahol a gyerekek megnézheték a tanyát, majd kipróbálták a népi játékokat és ezekből egy versenyt is szerveztünk, délután kézműveskedés, és szabad játék. Ötödik napon délelőtt a homok kitermelőhöz bicikliztünk, ebéd után kiosztottuk az érmeiket, emléklapokat, ajándékokat, és egy tortával is kedveskedünk a gyerekeknek. Táborvezetőnk: Zsiga Etelka, segítője Varga-Jani Ildikó volt. Nekik és minden segítőnknek köszönjük az egy hetes munkáját. Külön köszönjük Bajuszné Kati néninek, hogy sütött a gyerekeknek palacsintát. Július 19-én pénteken szalonnasütést és grillezést szerveztünk a nemzetiségi tagoknak a Szigetházba. A nagy meleg ellenére is több mint ötvenen jöttek el sütogetni. Július 20-án szombaton kirándulást szerveztünk Kiskunmajsásra a fürdőbe. Több mint 50 fő részére ingyenes volt a busz és belépő költség.

*Füvesiné Varga Anikó
elnök*



Jótekonysági edzés Adrival

2024. június 29-én 16 órakor az Apátfalvi Sportcsarnokban Jótekonysági Edzés került megrendezésre Baráth Adrienn jóvoltából.

A sport sok jó embert megmozgat, főleg, ha jótekonysági célra fordítjuk a bevételt- Adri számára nem is volt kérdés, hogy az edzés bevételét Pénzes Annabella részére ajánlja fel.



Összesen 126.500 forint gyűlt össze, amivel a németországi gyógykezelésekhez járultunk hozzá. Köszönet az apátfalvi lányoknak, akik együtt tornáztak és adományoztak!



Rendőrségi Toborzás



Helyszín:
Apátfalva, Templom utca 69.
(Polgármesteri Hivatal előtt)

Időpont:
2024. augusztus 27.
09.00-09.30



A Csongrád-Csanád Vármegyei Rendőr-főkapitányság és a Készenléti Rendőrség helyszíni tájékoztatást tart a rendőrrjárőr, a szerződéses határvadász, az iskolaőr, a fegyveres biztonsági őr és a Nemzeti Közszolgálati Egyetem képzéseiről

+36 70 / 932-0537 karrier.police.hu
✉ karrier@csongrad.police.hu



2024. szeptember 1. vasárnap
9:00: Terményszentelő szentmise
a Langó-kápolnánál
Rossz idő esetén a szentmise
a templomban kerül megtartásra.
Szeretettel várunk mindenkit!

Védőnőnk, Bakáné Nagy Gyöngyi nyugdíjba vonul



nítottál, támogattál. 2003. óta, Editke néni nyugdíjba vonulása óta alkottunk védőnő párost Apátfalván. Fialat pályakezdőként, amikor tele voltam bizonytalansággal, mindig biztattál, segítettél. Az utóbbi közel 21 évből 13 évet dolgoztunk együtt, és ennek a 13 évnek minden pillanatára szeretettel gondolok vissza.

Gyermekeim születése miatt munkától távol töltött éveim alatt Csirik Judit, Mosolygó Réka és Vigh Éva védőnőkkel dolgoztál együtt.

Nyugdíjba vonulásod alkalmából nem csak én búcsúzom Tőled, hanem Apátfalva minden lakosa hálatelt szívvel gondol Rád. 30 év alatt több száz nőt kísértél az édesanyává válás útján, majd segítetted a családokat csecsemőgondozási tanácsaiddal. Azután, amikor a csecsemők kisgyermekké cseperedtek, a kötelező státuszvizsgálatokon túl az óvodában is nyomon követted a fejlődésüket. Iskolavédőnői feladataidnak köszönhetően a szemed előtt váltak felnőtte a csecsemők, és az idő múlásával

már egyre többször előfordult, hogy a régen csecsemőként gondozott gyermekek, mint édesanya, és édesapa kerültek látókörödbe. Mindig nagy szaktudással, következetesen irányítottad a hozzád fordulókat tanácsadások alkalmával a gyermekek egészséges fejlődése érdekében. Elkötelezetten szervezted a szűrővizsgálatokat, és segítetted a gyermek és családvédelmet.

Nagy öröm, hogy bár életed egy szakasza lezárul, de nyugdíjas éveidet jó egészségben, tele tervekkel, szerető családod és unokáid körében kezdheted meg.

Kívánom magam és Apátfalva lakossága nevében, hogy nyugdíjas éveid boldogságban, egészségben teljenek!

„Elmúlt, mint száz más pillanat, s tudjuk mégis, hogy múlhatatlan, mert szívek őrzik, nem szavak.”

*Antalné Borbély Judit
védőnő*

Kedves Gyöngyi!

Végéhez ért szakmai pályafutásod, életed egy hosszú szakasza lezárul.

Ritka dolog manapság, hogy valaki fiatalon, szinte gyermekfejjel választott szakmája életén át tartó hivatásává váljon úgy, hogy csupán két munkahelyen töltse tevékeny éveit.

Miután elvégezted Szegeden a Védőnő képzőt, 1984. június 30-tól Makón kezdted védőnői munkádat. Lányaiddal, Anettel és Beával gyesen otthon töltött éveidet követően még rövid ideig visszajártál Makóra dolgozni.

1994 nyarán kaptál lehetőséget itt szülőfaludban, Apátfalván védőnőként elhelyezkedni, Tanács Istvánné – ahogyan mindenki emlékszik rá, Editke néni – védőnő mellett.

Nem feledhetem, hogy főiskolás védőnő gyakornokként – bár Editke néni volt a gyakorlatvezetőm – Te is milyen sokat ta-





BÍBIC OVIS, BÖLCSIS HÍREK

„Érzékenyítő” délelőtt az óvodában!

Óvodánk második alkalommal vesz részt a Napos Oldal a Sérült Emberekért Alapítvány keretein belül indított program-sorozaton.

Az Alapítvány célja, hogy közelebb hozza a fogyatékossgal élőket ép társaikhoz. Azt vallják, hogy a legnyitottabb és legbefogadóbb közösség az óvodások és az iskolások.

2024. július 17-én, a Maros utcai óvodába

látogatott el Kácsor-Macska Zsuzsanna, aki teljesen látássérült, és vakvezető kutyája Bodza. A gyerekek érdeklődve, kíváncsian várták Zsuzsa nénit és kutyusát. Zsuzsika elmesélte a gyerekeknek, hogy mi történt vele, miben, hogyan segíti mindennapjait Bodza. Megbeszéltük, miért van a kezében a fehér bot, a kutya hátán a hám.

A gyerekek megsimogatták a kutyát, szem-

takaró használatával kipróbálhatták a fehér botot, kirakót raktunk, különböző illatokat szagoltunk. Tartalmas, izgalmas délelőtt volt, sok élménnyel és tudással letünk gazdagabbak.

Zsuzsa néni mindhárom telephelyre ellátogat a nyár folyamán.

*Kardos-Tóth Anita
óvodapedagógus*





Bölcsődébe készülőknek

„**Ovis-zsák**” - **Váltóruha:** Mindenképp legyen egy-két póló rövid vagy hosszú ujjú az időjárásnak megfelelően. Benti nadrág vagy kissocknya arra gondolva, hogy most még meleg van, amikor pedig kint lehűl az idő, akkor beindul a fűtés. A csoportszobában általában nincs hideg, ezért a benti játszóruha le legyen túl vastag és mindenképp tiszta pamutot válasszunk. Legyen váltó zokni elegendő.

Váltócipő: A csoportban a gyerek lábán legyen kényelmes, nem túl zárt cipő vagy szandál. A legjobb a bőrből készült, de lehet textil cipőcske is. A gondozónénik örömmel veszik, ha nem fűzős és nem csatos, hanem bebújós vagy tépőzáras, amit idővel már a kis bölcsisek is egyedül tudnak le-fel húzni.

Ágynemű: a legtöbb helyen nagyon praktikus, alacsony egymásba rakható műanyag ágyacskákon altatják a gyermekeket. Ezekre olyan lepedőt érdemes tenni, ami a négy sarkánál csapott, gumival rendelkezik így a kiságy lábaira rögzíthető. Nem árt, ha több rétegű, steppelt, hiszen ez alatt a műanyag ágy van csak. Lehet, hogy vinnünk kell kistakarót, vagy esetleg csak huzatot hozzá. Alvójáték, otthoni kedvenc, akár még cumi is bevihető a bölcsibe.

Pizsama, (textil vagy szintetikus) **zsákban:** Lehetőleg pamut anyagú, két részes (felső + nadrág). Mindenképpen könnyen kezelhető legyen, hogy ezzel is elősegítsük a gyermek önállósodását! Kerülendő az overall-jellegű hálóruga.

Pelenka: Természetesen csak annak szükséges, aki nem szobatiszta, de ez a bölcsiben eleinte jellemzően mindenkire igaz. Popsi-krémet és popszi törlőkendőt is tartsunk bent.

Evéshez előke, partedli: Ha beküldünk 2-3 darabot, rá fogják adni evés előtt, megvédve ezzel a ruhácskákat.

Papírzsebkendő (2 db 100-as csomag)

Nedves törlőkendő

Popsikrém

Szeretettel várjuk Önöket és gyermekeiket bölcsődénkben!

Luczó Anikó
főigazgató



Mindjárt itt a tanévkezdés!

A Bíbic Katolikus Óvoda és Bölcsőde intézményébe újonnan érkező gyermekek szüleinek szeretnénk segítséget nyújtani a beövodáztatással kapcsolatos teendőikben!

Óvodába készülőknek

Óvodába lépéskor a gyermeknek biztosítva legyen:

Óvodai zsák: (esetleg vállfa- próbáljunk olyat választani, ami nem lóg ki az öltözőszekrényből). A zsákba kerüljön váltóruha, mindenből legalább kettő: nadrág, póló, pulcsi, zokni, alsónemű, és 2 nejlonzacskó, amibe a levetett ruha kerül. Az „ovis zsák” tartalmát érdemes rendszeresen átnézni, a hazakerült illetve kinőtt ruhákat pótolni.

Nagy segítség, ha minden ruhadarabra és a cipőkre rá van rajzolva a gyermek jele. Gyakran előfordul, hogy hiába veszek ki a zsákból egy tiszta pólót, a kicsik sírva állítják: ez nem az övém. Ha ilyenkor meg tudom mutatni a címkéjében a jelét, hogy „Nézd csak, itt a jeled, anya rajzolta!”, az legtöbbször meg is oldja a problémát.

Váltócipő: Papucs nem jó, sem a teremben, sem az udvaron, mert balesetveszélyes!!!

A gyermekek életkorából adódóan nem javasolt a fűzős cipő. A tépőzáras és csatos lábbelik nagyban elősegítik a gyermekek önállósodását.

Gyerek ágynemű és ágyneműhuzat: (Mielőtt beszerezni érdemes érdeklődni az óvodában, hogy milyen javasolnak; mekkora méretű a célszerű, legyen-e külön párna, stb.)

Pizsama, (textil vagy szintetikus) **zsákban:** Lehetőleg pamut anyagú, két részes (felső + nadrág). Mindenképpen könnyen kezelhető legyen, hogy ezzel is elősegítsük a gyermek önállósodását! Kerülendő az overall-jellegű hálórúha. Óvodában higiéniai okokból nem javasolt az alvójáték és a cumi, de persze kiscsoportos gyermekeknél még beszéljük meg a csoportot vezető óvodapedagógussal, mit szeretnénk!

Tornafelszerelés, (textil vagy szintetikus) **zsákban:** (póló, rövidnadrág, tornacipő)

Fogkefe (1-2 havonta érdemes megnézni és szükség esetén cserélni az elhasználódottat újra.)

Fogkrém

1 cs. papírzsebkendő, 1 cs. papírszalvéta, 1 cs. 4 tekerces WC papír, 1 db babaszappan.

Amire szükség lehet még:

– festőing (apa vagy anya régi, már nem használt pólója) az óvodapedagógus egyéni kérésére.

Szeretettel várjuk Önöket és gyermekeiket óvodáinkban!

Luczó Anikó
főigazgató

A szülők lehetőségei, amelyekkel elősegíthetik gyermekük sikeres óvodai beilleszkedését
(a beíratástól az óvodakezdésig elérhető célok)

- Az óvoda a kisgyermekek játszóháza, ahol csak érdekes események történnek majd velünk. Ezt érdemes sugallni számukra. Negatív jelzőket ne tegyenek a gyermekek előtt. (Én se szerettem járni. Majd ott lesz az óvó néni ..., és hogy fognak bírni veled stb.)
- Önállósodási törekvéseiket – amelyek nem veszélyeztetik őt – hagyják kibontakozni. (Pl.: egyedül öltözni, cipőt húzni stb.)
- Szükségleteit próbálja meg szóban kifejezni – szomjas vagyok, fáznak, vécére kell menni.
- Lehetőleg legyen az életkorának megfelelő napirendje, amelytől csak alkalmanként térnek el. Ez a nap folyamán kiszámíthatóvá és érthetővé teszi a gyermek számára az eligazodást, megbízható támpontot ad (étkezések, játék, pihenés).
- Az egészségügyi szokások (vécéhasználat, orrfújás technikája, fogmosás) nem árt, ha képességeihez mérten ismert a gyermek számára. Biztassák, hogy bátran fordulhat az óvodában is a felnőttekhez – akár csak otthon -, minden segítséget megkap.
- Jó, ha otthon is az asztal mellett ülve étkezik a gyermek, mert sokszor csak ez áll az óvodai étkezési problémák mögött (jártában-keltében vagy tv előtt étkezett). Lehetőleg önállóan használja az evőeszközöket, tudjon szilárd ételt harapni, rágni, pohárból inni. Az óvodában vizet, tejet, teát tudunk biztosítani, jó ha ezekkel már találkozik otthon is.
- A szülő által fontosnak tartott tiltásokat tartassák be, mert itt is fog a gyermek szabályokkal találkozni (pl.: az időjárásnak megfelelően kell öltözködni, ne a gyermek döntése legyen, hogy mit vesz fel. A gyermek dühkitörése nem lehet a célja elérésnek eszköze – bár ez a dackorszak ideje).
- Családon belül próbálkozni lehet a gyermekkel az anya nélküli elfoglaltságokkal, az elválás megtapasztalására.
- A cumi vagy alvóka elhagyása ne az óvodakezdésre essen, mindkettőt lehet hozni az óvodai pihenőidőre. Ne keltsenek félelmet azzal, hogy az óvodába érkezésig arról már le kell szoknia.
- A gyermek megérzi a szülők félelmét az elválástól, akkor is, ha jól palástolja. Így váljanak el reggelente: „Érezd jól magad, játssz sokat és jövök érted!”

Kedves Olvasó!



„A nyugalom angyala békességet küld azoknak, akik szenvednek vagy gyászolnak, olyan békességet, amelyet csak azok tudnak adni, akik személyesen ismerik Istent!”

Augusztus hónap a nyár utolsó hónapja, és még hordozza főleg a gyerekek számára a szabadság és a pihenés örömét! A falun élő és mezőgazdasággal foglalkozó emberek, legyen az növény vagy állattenyésztés nagy elfoglaltság és nagyon sok aggodalomra és nehézségre ad okot. Nehéz gondtalan pihenést beiktatni, de szerencsére mindig vannak segítők! Nagy segítséget adnak sok helyen a szülők és a nagyszülők. Itt most nagy öröm számunkra, hogy Ferenc pápa Szent Joakim és Szent Anna ünnepén meghirdette az Idősek Évét! Addig amíg az ember nem éri meg az időskort, nem tudja annak nehézségeit, és sokszor azt érzik az idősek hogyterhet jelentenek maguk és a környezetük számára, de a kezdeti idézetre utalva a nyugalom angyala békességet küld a szenvedőknek. A gyerekek és az unokák szeretete segít a mindennapokban. Amikor előveszem a naptárt, hogy gondolataimat papírra vessem, mindig sok-sok új dolog jut az eszembe. Minden hónap hoz számunkra erőteljes ünnepeket. Lassan a kevés csapadékot hozó nyár elsiva-

tagosítja a környezetünket, de ne engedjük, hogy a lelkünk és a szívünk egy nagy sivataggá váljon!

Néha talán szükséges is ez az állapot, de a sivatagban is van egy csodálatos virág a „sivatag rózsája”, milyen boldog az ember a sivatagban, aki rálel erre a virágra.

Nekünk is boldognak kell lenni, amikor nagyon elsivatagosodunk megtaláljuk a hit életető rózsáját az életünkben.

Minden hónapban erőt ad számunkra menyeyi édesanyánk Szűz Mária, mint most Kisasszony havában.

Rómában régen és ma sem az a jellemző, hogy nyár közepén havazás legyen, mégis egy csodálatos természeti jelenséggel jelölte ki Isten egy új templom építését Mária tiszteletére. A Szeged-alsóvárosi Havi Boldogasszony templom a legkorábbi emléke hazánkban, és nyilván a legrégebbek közé tartozik Közép-Európában.

Térjünk haza a mi kis falunkba, hiszen a megújult Langó kápolna is hirdeti, hogy Isten váratlan kegyelme bármikor megnyilvánulhat, vigasztalást nyújthat, örömet hozhat. Milyen csodálatos dologban volt része Péternek, Jakabnak és Jánosnak, amikor Jézussal felmentek a Tábor-hegyére. Péter olyan jól érezte itt magát, hogy rögtön sátrat akart építeni, hiszen megtapasztalta Urunk színeváltozását.

Megtapasztalták az örökélet boldogságának állapotát. Hogyan juthatunk el ide úgy, hogy nap, mint nap lássuk meg Jézust embertársaink pillantásában. (Márk 9,2-8)

Szűz Mária mennybevitelének ünnepe – Nagyboldogasszony

Első szent királyunk Szent István életét sem kímélte a szenvedés és a gyász, de Isten ismerete és szeretete békességet adott szívének és lelkének.

Magyarországot felajánlotta az Ég királynőjének Máriának. Utód nélkül hagyta itt a földi életet nagy szent királyunk, de olyan örök életre szóló gondviselőt választott számunkra, mint a Magyarok Nagyasszonyát Máriát. Ennél csodálatosabb végrendeletet nem hozott még senki a magyar történelem során, amely évezredet átívelő érték.

Sokan erre már csak legyintenek, de történelmünket ismerve sokszor nagy történelmi elődeink fordultak Istenhez és Máriához, hogy a haza megmeneküljön és fennmaradjon. Rákóczi Ferenc csodálatos imáiban elmelkedett. Egyik fohászában így fogalmaz: „Nem cselekedeteid tesznek kedvessé és nagygyá, hanem a te lényed.” Isten azáltal, hogy a világra küldött minket már nagygyá tett minket, és szabad akaratumon múlik a mindennapi cselekedeteink.

Az értékrend adott: elfogadom, vagy keresek magamnak egy újat a világnézetek és hitek piacán. Könnyű a válogatás, nagy a választék és a csábítás, de veszélyes! Keresztelő Szent János is válogathatott volna, de ő a Jordán egész környékén hirdette a bűnbánat keresztségét a bűnök bocsánatára, ahogy megvan írva Izajás próféta beszédeinek könyvében. János felvállalta az értékrendet, mert csak egy utat ismert, és Jézus is tanúságot tett róla. (Lukács 7,24-30)

Láthatjuk minden hónap ünnepeiben és kegyelmekben gazdag. A hónap végén már az őszi közeledt felénk, vége lesz a nyári szünidőnek. Figyeljünk gyermekeinkre, és adjuk meg a lelki fejlődés lehetőségét is számunkra!

Minden ember mögött angyal áll, aki jókedvre deríti, ösztökéli, terelgeti, irányítja, szereti és bátorítja.

dr. Langó Julianna

APH/949-2 /2024.

ÉRTESÍTÉS VEGYSZEREZÉSRŐL

Az Apátfalvi Közös Önkormányzati Hivatal részéről tájékoztatjuk a lakosságot, hogy a MÁV Zrt. Pályavasúti Területi Igazgatóság Szeged által kezelt közforgalmú vasútvonalakon és a kapcsolódó ipar, valamint vontató vágányokon, illetve rakodó területeken és telephelyen **vegyszeres gyomirtást végeztek:**

2024. augusztus 14-én (szerda) reggel 7.00. órától
Apátfalva Község bel- és külterületén.

A gyomirtásra használt vegyszerek munkaegészségügyi várakozási ideje 0 munkanap, ezért a vegyszer felszáradása után a permetezett területeken munka végezhető.

A gyomirtáshoz használt vegyszerkeverékek az alábbi vegyszerek és permetezőszer segédanyagok különböző összeállításával készülnek.

A felhasznált vegyszerek :

AMEGA UP/ CLINIC UP/ FOZÁT 480/GLADIATOR FORTE/MARS 480SL ;CHIKARA 25WG/KATANA/ COLOMBUS EC/ MAGELLAN; DEZORMON;
DROPMAX; MEZZO ; SUCCESSOR 600

KERÉKPÁRTÚRA

Apátfalva Község Román Önkormányzata, kerékpártúrát szervez Romániába Nadlacra.
2024. Augusztus 17 -én
indulás 9 órakor a Szigetház elől
várható vissza érkezés 14 óra

Autós kíséret biztosított.

Mindenkit vendégül látunk 1 tál ételre, az apátfalvi Szigetházba, és értékes nyereményeket sorsolunk ki a résztvevők között.

Ami szükséges: érvényes személyi igazolvány, bőséges folyadék, jó műszaki állapotú kerékpár

Jelentkezni: Füvesiné Varga Anikó
0620 924-9784 es telefonszámon



Közérdekű információk

Az orvosi rendelő telefonszáma: (0662) 260-012

(Dr. Sziebig Géza rendelője)

A házi orvos telefonszáma: (0620) 970-5821

(Dr. Sziebig Géza)

A körzeti nővér telefonszáma: (0620) 823-2507

(Oláh Andrásné)

Az orvosi rendelő telefonszáma: (0662) 260-036

(Dr. Bittó Csaba rendelője)

A házi orvos telefonszáma: (0620) 929-2188

(Dr. Bittó Csaba)

A gyógyszertár telefonszáma: (0662) 260-015

A gyógyszerész telefonszáma: (0620) 318-6708

(Dr. Végh Imre)

A védőnői szolgálat telefonszáma: (0662) 260-051

Fogorvosi ellátás: (0630) 779-1312

Szalonnasütés

2024. 08. 22. csütörtök 17 óra

Faluház hátsó udvara
(Apátfalva, Templom u. 57.)

Az önkormányzat kenyeret,
ásványvizet,
tűzifát, és nyársat biztosít.

Sütnivalót mindenki
hozzon magával!

A részvétel ingyenes!



Apátfalva Község Önkormányzatának ingyenes információs lapja

Kiadja: Apátfalva Község Önkormányzat

Felelős szerkesztő: dr. Szénási Hanna jegyző

Szerkesztőség: 6931 Apátfalva, Templom u. 69.

Email: apatfalva.polg@gmail.com, **Telefon:** (62) 520-040

Lapzárta: minden hónap 3-án

Készül: 1300 példányban

Megjelenik: havonta egy alkalommal

Nyomda: Norma Nyomda

ISSN 2060-8039



Független jelöltként is nyert Szekeres Ferenc

Mivel szükség már nincs rá, nagy beruházást nem tervez a következő ciklusra Apátfalva újraválasztott polgármestere, az energetikai felújításokat és a meglévő épületek karbantartását azonban fontosnak tartja. A független Szekeres Ferenc az együttműködés jegyében lát munkához a következő ciklusban.

Apátfalván érdekesen alakult a helyhatósági választás mezőnye. A jelenleg is hivatalban lévő, eredetileg fideszes polgármester, Szekeres Ferenc most független indulóként vágott neki a megmérettetésnek – ellenfele pedig a Fidesz-KDNP által indított Varga Róbert volt. Az urnához járulók a faluban meggyőző fölényrel úgy döntöttek, hogy újra bizalmat szavaznak neki. Ráadásul a csapatában indult képviselő-jelöltek közül is bejutott a hattagú testületbe négy, és a többiek is csak pár szavazattal maradtak le.

Ígéretektől független siker

– A kampányban nem ígértünk nagy dolgokat, úgyhogy azt gondolom, a siker az elmúlt 10 év munkájának az eredménye – mondja Szekeres. Hozzáteszi: biztos abban, a testületbe bejutott további két, független jelölttel is együtt tud majd működni.

Az eddig elért eredmények közül fontosnak tartja megemlíteni, hogy a falu az átadása óta jól kihasználta új sportcsarnokkal és sportpályákkal gyarapodott, három



Szekeres Ferenc, apátfalva független polgármestere. Fotó: Szabó Imre

kivételével minden utca aszfaltozott – ez utóbbiakból is csak kisebb szakasz hiányzik –, a vízvezető csatornákat is rendbe tették.

Lesznek feladatok

Ami a terveket illeti: az óvoda sikeres példája nyomán szeretnék egyházi kézbe adni az általános iskolát, az intézmények közül pedig készülnek a művelődési ház energetikai felújítására, amelynek költségeire részben már meg is nyerték a pénzt. Hasonló korszerűsítést szeretnének az orvosi rendelőnél, a családsegítőnél és az idősek napközi otthonánál. Öt önkormányzati épületnél ez a beruházás már megtörtént.

Központi támogatást ítélték meg a központi konyha bővítésére ugyancsak – a folyósítás viszont a háborús helyzet miatt egyelőre elmaradt.

– Új nagyberuházást nem tervezünk. Az is elég feladat lesz, hogy a már meglévő épületeket megóvjuk, karbantartsuk – mondja.

Apátfalva ismét újraválasztott polgármestere az új ciklus indulása előtt azt hangsúlyozza még: eddig is nyitott volt rá, és most is kész az együttműködésre a kormánnyal, illetve a térség parlamenti képviselőjével.

Cikk: Szabó Imre – Délmagyar

POLGÁRMESTERI FOGADÓNAP

Az előző évek gyakorlata szerint a polgármester továbbra is **szerdai napokon 8.00-tól 12.00-ig tart ügyfélfogadást a lakosság számára.**

Természetesen más napokon is – a polgármesteri hivatal nyitvatartási idejében – elfoglaltsága függvényében fogadja a helyi lakosokat.

Jöjjenek el, beszéljük meg a problémákat, hogy megtalálhassuk a lehetséges megoldásokat!